A K pontversenyben kittizott gyakorlatok
ABACUS-szal k6z6s pontverseny
9. osztalyosoknak
(599-603.)

K. 599. Helyezziik el a kis korckbe az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7,
8,9, 10, 11, 12 szamokat gy, hogy barmelyik négy, egy egye-
nesen fekv6 korben 1évo szamok osszege ugyanannyi legyen,
sot a csillag csucsaiba irt szdmok Osszege is ezt a szamot
adja. Néhany szamot elore beirtunk a koérokbe. Adjuk meg
az Osszes lehetséges kitoltést.

K. 600. Egy haromjegyili szam valamelyik szamjegyét elhagyva egy kétjegyli
szamot kaptunk, ennek a szamnak valamelyik szamjegyét elhagyva pedig egy egy-
jegyu szamot. Melyik lehet ez a hdromjegy szam, ha a haromjegy, a kétjegyti és
az egyjegyl szdmok Osszege 10017

K. 601. Egy hegyesszogii ABC héaromszogbe olyan 4 cm oldalhosszusagu
PQRS négyzetet lehet irni, melynek P és ) csucsa az AB oldalon, R cstcsa a BC
oldalon, S csicsa pedig az AC oldalon van. Mekkora a haromszog teriilete, ha
az AB oldal hossza 8 cm?

K. 602. Andras és Pali jatszanak. A nyertes mindig z, a vesztes mindig
y pontot kap (x > y egész szdmok), déntetlen nincs. Néhdny kor utdn Andrasnak 30,
Palinak 25 pontja van, mert Pali csak kétszer nyert. Mennyit kap a nyertes?

K. 603. Gondoltam egy kétjegyl szamra. A szamjegyeinek Gsszegét jelolje S,
szorzatat pedig P. Milyen szamra gondolhattam, ha P+ .S megegyezik ezzel a szam-
mal?
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Ko6zlemény

A 2018/6. szdmunkban megjelent végeredményt utélag az aldbbiakban médo-
sitottuk:

Mivel egy 2-3. dijas versenyzot szabalytalan versenyzés miatt kizartunk a pont-
versenybdl, a B. jelii matematika feladatok 1-8. osztdlyosok versenyében Baski
Bence 2. dijat nyert, az utdna kovetkezd versenyzék pedig 1-gyel jobb helyezést
értek el, mint eldtte.

Kézépiskolai Matematikai és Fizikai Lapok, 2018/8 479


http://www.pstill.com

